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Reunião da Freguesia de Folhadela

Data da Reunião: 27 de Agosto de 2022

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Manuel Adolfo Salgueiro Libório

Secretário: João Filipe Magalhães Gonçalves

Tesoureira: Rute Marina Correia Teixeira

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: vinte e uma horas

Encerramento: vinte e duas horas

Resumo Diário da Tesouraria: 13.318,58 €

Obs: -------------------
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----Aos vinte e sete dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, pelas vinte e uma horas, reuniu o
Executivo da Junta de Freguesia de Folhadela, em reunião ordinária, no edifício sede desta Freguesia, em
Folhadela, presidida pelo senhor presidente de junta, Manuel Adolfo Salgueiro Libório e secretariada pelo
senhor secretário João Filipe Magalhães Gonçalves, com os seguintes pontos constantes na convocatória:
--------Ponto um: análise de requerimentos diversos.
--------Ponto dois: análise de correspondência.
--------Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços.
--------Ponto qutro: outros assuntos.
----A reunião iniciou com a presença de todos os convocados.
----O senhor presidente deu início à reunião eram vinte e uma horas.
----Ponto um: análise de requerimentos diversos.
----O senhor presidente informou que desde a última reunião foram analisados vinte requerimentos
diversos e emitidos os respetivos atestados ou certidões.
----Ponto dois: análise de correspondência.
----Foi analisada a correspondência recebida e dados respetivos face a inconformidade. Foi recebido um e-
mail do cidadão Manoel de Carvalho Fontelas a queixar-se da falta de limpeza de um quintal junto à sua
habitação. Foi recebida uma reclamação do cidadão Edílio Miguel Rocha da Silva a informar da existência
de uma cerejeira a invadir caminho público na rua da Ribaboa, na localidade de Vila Nova. Foi recebido um
e-mail da Escola Secundária de São Pedro a solicitar uma parceria e um protocolo para a criação de um
centro tecnológico especializado.
----Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços.
----Foram analisadas as faturas e aprovados os respetivos pagamentos e registados na plataforma de
Gestão SNC- AP. No período em referência, foram aprovados pagamentos no valor total de quatro mil
quatrocentos e noventa e cinco euros e quarenta e oito cêntimos. Foram analisadas as receitas e
registadas na plataforma de Gestão SNC-AP. No período em referência, foram registados um total de
receitas no valor de mil e vinte e cinco euros e cinquenta cêntimos.
----Ponto qutro: outros assuntos.
----O senhor presidente informou que existem vários ecopontos cheios e enviou e-mail para a Câmara
Municipal de Vila Real a solicitar uma rápida intervenção. Informou ainda que depois de verificado que o
Ribeiro da Folhadela estava arrasado com terra e entulho junto à fonte na localidade de Folhadela enviou
e-mail para a Câmara Municipal a denunciar a situação. O senhor presidente informou que após a
repavimentação da rua dos Castelos, verifica-se a falta de ponto de luz, pelo que propôs fazer-se um
pedido à Câmara Municipal. A proposta foi aprovada por unanimidade.
----Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião
pelas vinte e duas horas. Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser
assinada.      
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Folhadela, 27 de agosto de 2022
 

O Presidente,

(Manuel Adolfo Salgueiro Libório)

O Secretário,

(João Filipe Magalhães Gonçalves)

A Tesoureira,

(Rute Marina Correia Teixeira)
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